
Kémia BSc szakos hallgatók, figyelem! 

Szakirányválasztás! 

  

A BSc hallgatók szakirányválasztási kérelmének beadási határideje: 2009. 

április 15. 

A szakirányválasztás minimum feltétele:  

 a követelmény-rendszerben található mintatantervben I. félévre ajánlott 

kreditek legalább 70 %-ának teljesítése.  

 A tanári szakirányokra való jelentkezés feltétele: egy eredményes lezárt félév.  

A szakirányválasztási kérelem nyomtatványa letölthető a Kémiai Intézet 

honlapjáról (www.chem.science.unideb.hu): oktatás, információk a kémia BSc szakos 

hallgatók számára menüpontra kattintva.  

A vegyész szakirányra jelentkező hallgatóknak a kitöltött kérelemhez csatolni 

kell az I. féléves index másolatot, és ezt a Kémia Intézet irodájába (III. emelet, D303) 

kell beadni (vagy a postaládába bedobni).  

Tanári szakirányra jelentkezés esetén a kérelmet a választott szaknak 

megfelelő Intézethez kell eljuttatni (ld. a kitöltendő nyomtatvány bevezető része). A 

kémia szakirány választás engedélyezéséről a Kémiai Intézet tanácsa dönt, 

figyelembe véve a követelményrendszerben előírt feltételeket is. 

A Kémiai Intézet a képzésben résztvevők 1. lezárt félévi eredményei és a 

beadott jelentkezési lapok alapján, május folyamán évente közzéteszi azok névsorát, 

akiknek a vegyész szakirányon való továbbhaladását  

 javasolja (ennek feltétele: ≥3.50 nem súlyozott tanulmányi 

átlageredmény) 

 elfogadja (ennek feltétele ≥2.50–3.49 nem súlyozott tanulmányi 

átlageredmény) 

 fenntartással elfogadja (2.50-nél kisebb nem súlyozott tanulmányi 

átlag esetén; ekkor a létszámkorlátos oktatási formák esetén, a 

szakirányon haladók előnye esetleg nem biztosítható). 

Aki szakirány nélküli tantervi háló szerint tanul, de valamely szakirányra előírt 

összes tantárgyi kötelezettségnek eleget tesz, azok megkapják az alapdiploma mellé 

a szakirány elvégzését igazoló betétlapot. Ugyanakkor a szakirány teljesítéséhez 

szükséges kötelező tárgyak felvételekor előnyt élveznek azok a hallgatók, akik 

hivatalosan felvették a vegyész szakirányt. 

 

2009. március 15. 

 

         Juhász László 


